JlonOacckas rocy/1apCcTBeHHasi MAIIMHOCTPOUTEIbHAS aKaJIeMUs
O06pa3zoBarenbHO-KBAIM(UKAIMOHHBIA YPOBEHb OakagaBp
Hamnpasnenue moaroroBku 6.040303 «CUCTEMHBIN aHAIN3Y
CrnermansHocTh 7.04030302 «CuicteMbl M METOJIBI IPUHATHUS pemienuii» Tpumectp 10
YueOHast TUCIUILTMHA MEeTOAbI ONTUMH3ALUK U MCCIICIOBAHUS Ollepaui

IK3AMEHAIIMOHHAA PABOTA

BWJIET Ne 1
1 Merona city4aliHOTO ITOMCKA € MEPECYETOM
2 MeTtoa mOKOOPAMHATHOTO CITyCKa
3 Haiitn muaumyMm pyukmun f(xq, Xp) = 2X12 + 4X22 — X1Xp TIpU X3 + X, = 14 Me-
TOJIOM MHOXUTeJIeH Jlarpanixa.
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